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Pe 4 decembrie 2024, Oficiul European de Brevete (OEB) organizează Forumul Cunoștințelor în
domeniul Brevetelor, un eveniment conceput pentru a oferi o perspectivă cuprinzătoare asupra
noilor evoluții în materie de date privind brevetele, instrumente de căutare și cunoștințe de
proprietate intelectuală. Acest eveniment digital este o continuare a Săptămânii Cunoștințelor în
domeniul Brevetelor și promovează diseminarea informațiilor despre brevete, generarea de
cunoștințe și aplicarea practică a acestora.

În noul său format compact, Forumul își propune să aprofundeze abordarea practică, demonstrând
modalități de transformare a datelor privind brevetele în informații utile și actualizând participanții
cu privire la cele mai recente evoluții din domeniul cunoașterii brevetelor la OEB.

Subiectele-cheie ale evenimentului includ:

Platforma de informații tehnologice:
Descoperiți noua platformă de informații tehnologice în cadrul lansării sale publice oficiale și
al unei demonstrații live! Platforma oferă utilizatorilor posibilitatea de a accesa și prelucra
colecțiile extinse de informații de brevet ale OEB, în combinație cu alte seturi de date, pentru
a genera noi perspective și aplicații în domeniul brevetelor și al inovării.
O oră de învățare intensivă:
O prezentare detaliată a noii platforme juridice interactive a OEB, precum și cele mai recente
îmbunătățiri aduse Espacenet și Brevetului Unitar în cadrul Registrului European de Brevete.
Ceremonia de decernare a premiilor CodeFest:
Descoperiți propunerile câștigătoare care utilizează inteligența artificială generativă pentru a
valorifica puterea datelor de înaltă calitate oferite de OEB. Acest concurs de codare
evidențiază modul în care soluțiile de ultimă generație revoluționează accesul, interpretarea
și utilizarea datelor privind brevetele.

Cui se adresează Forumul?

Forumul Cunoștințelor în domeniul Brevetelor este dedicat tuturor celor implicați în sectorul
brevetării și inovării. Evenimentul este potrivit pentru:

Experți în informații despre brevete din mediul privat sau industrial
Avocați specializați în brevete
Mandatari autorizați
IMM-uri, startup-uri, investitori și antreprenori
Cadre universitare și cercetători
Programatori interesați de utilizarea datelor brevetelor.

Evenimentul este deschis tuturor persoanelor interesate. Limba de desfășurare a evenimentului este
engleza.

Înregistrare și informații suplimentare

Pentru a participa la Forumul Cunoștințelor în domeniul Brevetelor, vă invităm să completați
formularul de înregistrare disponibil aici [1].

Mai multe detalii despre Forumul Cunoștințelor în domeniul Brevetelor, inclusiv condițiile de
participare și programul evenimentului, pot fi accesate aici [2].
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